



*Изделия
ручной работы
из натурального дерева*





Изделия из натурального дерева ручной работы - не просто декоративные предметы. В них есть нечто особенное, манящее и чарующее. Кажется, что у этих предметов есть душа, которую так тонко и чутко раскрыл мастер художественной резки.

Каждое место на Земле, каждый мастер, всякое его настроение и ощущение наделяют изделие неповторимым характером. Компания Vruoti предлагает вашему вниманию уникальные в своем роде изделия из Таиланда, созданные руками лучших мастеров, напитанные сладким ароматом экзотических цветов и свежим бризом танцующих вод.

Все изделия созданы вручную, каждое из них обладает своей индивидуальностью, которую непременно оценят поклонники эксклюзивных вещей.





Выбираете подарок человеку, у которого все есть? Тогда, вы нашли то, что искали. У этих изделий нет равных или конкурентов.

Изделия, созданные из тропических древесных пород (тиковое дерево, дерево суар и др.) виртуозами художественной резьбы, органично впишутся в пространство с нотками востока, а также интересно обыграют интерьер в эко-стиле. Они идеально подойдут для оформления спа-салонов и ресторанов.

Изделия из натурального дерева ручной работы (Тайланд) - предметы, от которых тепло на душе.







Деревянная фигура льва ручной работы, расположенная в рабочем кабинете, способна искусно подчеркнуть авторитет своего обладателя.



Располагать фигуру деревянного дракона, привлекающего богатство и процветание, принято в восточной части помещения, при этом фигура должна находиться не выше уровня человеческого роста.



Деревянный карп - надежный защитник от негатива и стихийных бедствий.





Оригинальная фигура в виде переплетающихся осьминогов станет центральным украшением входной группы в сауне или бассейне, а также выполнить роль тематического декора в рыбном ресторане.



Считается, что фигура медведя, выполненная из дерева, придает сил, наделяет волей и жизнелюбием. В интерьере дома медведь выступает в роли верного стражи, часто занимая место у входа.



Очаровательная, игравая, харизматичная обезьяна способна внести даже в аксессуарный интерьер щедрую порцию обаятельной легкости и стильной иронии.



Деревянную фигуру носорога рекомендуется разместить в гостиной, тогда все, кто приходит в ваш дом будут доброжелательны, а вот статуэтка носорога на рабочем столе выполнит роль защиты от сплетен коллег.





Тиковое дерево и дерево суар относится к ценным породам, именуемым тақовыми благодаря своим исключительным свойствам.

Тақ дерево суар отличается особенно прочным сплетением волокон. Сей факт обеспечивает изделиям из данной породы долговечность и исключает возможность деформации или искалечения. Эта особенность позволяет использовать фигуры из дерева суар для декорирования ванных комнат, саун.

Содержание в тиковом дереве каучука также позволяет изделиям не бояться воды и наделяет их ценным матовым свечением.





Неповторимые изгибы, уникальные цвета и оттенки, танец переливов и непохожесть характеров позволяют природным материалам по праву главенствовать в производстве дизайнерской мебели, предметов декора и посуды.

Каждый элемент проработан индивидуально, каждая фигура дышит и согревает по особенному. Единение натуральной красоты и природного дара наделяет эти предметы неповторимой энергетикой, напитанной ярким солнцем и свежим бризом, сочной радостью и теплым умиротворением.





Каждая фигура, созданная вручную виртуозными мастерами Таиланда, не имеет абсолютных двойников.

Каждый характер уникален, каждая форма напитана теплом творца и солнца.

Эксклюзивные фигуры, выполненные из дерева экзотических пород, экологичны и не требуют сложного ухода.

Выдирая фигуры из дерева ручной работы у нас, вы делаете выбор в пользу неподражаемого дизайна и незаурядного вкуса!





Для заметок



Для заметок



000 «Бриони» - Подарки и сувениры

127018, Россия, г. Москва, 3-й проезд Марьиной Рощи, д. 40, к. 6, стр. 1

Тел.: +7 (495) 645-04-72, 645-04-73; E-mail: zakaz@bryoni.ru

www.bryoni.ru

